

Придбання піщано – соляної суміші з піску та солі

*Спрощена закупівля UA-2021-11-08-014638-b
ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 24950000-8 Спеціалізована хімічна
продукція
Розмір бюджетного призначення становить 84 000,00 грн з ПДВ*

Технічні вимоги до предмета закупівлі

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз "або еквівалент".

Предмет закупівлі: Придбання піщано – соляної суміші з піску та солі; 24950000-8 Спеціалізована хімічна продукція за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (далі - *Закупівля*)

2. Детальний опис предмету закупівлі і технічні вимоги:

Придбання піщано – соляної суміші з піску та солі

Для підтвердження досвіду: надати виконання аналогічного договору Поставки за 2019 рік або за 2020 рік

3. Технічні умови та вимоги до закупівлі.

Вимоги до Виконавця:

Учасник завантажує в електронну систему у складі своєї тендерної пропозиції:

- довідку щодо питомої ваги 1м куб – 1 тонна;
- довідку щодо умов зберігання піщано - соляної суміші.

Постачальник забезпечує доставку товару за адресою:

Україна, м. Київ, вул. Академіка Тронька, Національний музей народної архітектури та побуту України

Поставку товару здійснюється впродовж 5 (п'яти) робочих днів з дати підписання Договору між Виконавцем і Замовником.

В ціну суміші входить Поставка товару Замовнику.

Вимоги до матеріалів, з яких виготовляється піщано - соляна суміш з піску та солі:

Сіль для промислового перероблення_- кам'яна, з антизлежувальною добавкою згідно з вимогами ДСТУ 4246:2003, гатунок вищий, мелена, крупність 3 (три)

Пісок - модуль крупності – від 1.00 до 4.0; вміст пиловодних і глинистих частинок – до 2% мас, просіяний.

Сіль для промислового перероблення та пісок повинні відповідати стандартам і нормам, що діють в Україні.

№ з/п	Назва товару	Вартість 1 мкуб з урахуванням усіх загально- обов'язкових платежів та витрат, грн. з ПДВ /без ПДВ	Вартість 40 мкуб. піскосуміші з урахуванням усіх загальнообов'яз- кових платежів, грн. з ПДВ/без ПДВ	Вимоги
1	<i>піщано - соляна суміш з піску та солі</i>			вміст піску - 80%, вміст солі промислового перероблення – 20% з обов'язковою добавкою антизлежувача згідно з вимогами ДСТУ 4246:2003

Технічне завдання заповнюється учасником та подається у складі тендерної пропозиції.

Ціна включає в себе всі витрати на доставку, інші витрати та сплату податків і зборів тощо.

Учасники, які не являються виробниками товарів (цієї закупівлі) надають документи, які підтверджують походження товару та дилерські повноваження.

- сертифікат відповідності або свідоцтво про визнання Системи сертифікації УкрСЕПРО, виданий і завірений підписом та печаткою органу з сертифікації відповідної галузі акредитації або їх копії завірени Постачальником, або територіальним центром стандартизації, метрології та сертифікації ;

- якщо продукція не підлягає обов'язковій сертифікації в Україні, про що надати копію листа підтвердження з органу з сертифікації відповідної галузі акредитації або територіальним центром стандартизації, метрології та сертифікації Системи сертифікації УкрСЕПРО на бланку Міністерства економічного розвитку і торгівлі України - оригінал декларації про відповідність, яка складена відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17050-1:2006. Вказані документи стосуються солі (технічної) та піску, які є складовими при виготовленні піщано-соляної суміші.

При поставці товару згідно з предметом закупівлі необхідно забезпечити умови дотримання нормативних рівнів впливу можливих шкідливих чинників на довкілля, а також забезпечити санітарно-гігієнічні умови утримання населених пунктів.

Учасник повинен застосовувати заходи із захисту довкілля: забезпечити унеможливлення забруднення ґрунтів паливно-мастильними матеріалами (які використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при поставці товару).

Учасник подає у складі тендерної пропозиції довідку в довільній формі про застосування заходів із захисту довкілля.

Умови оплати:– Розрахунки проводяться після отримання Замовником Товару на підставі видаткової накладної. Розрахунки здійснюються Замовником в національній валюті України шляхом перерахування коштів на банківський рахунок Виконавця.

Зобов'язання Замовника щодо оплати поставленого Товару вважаються виконаними в повному обсязі та належним чином у момент надходження на рахунок Виконавця грошових коштів в розмірі вартості Товару, що підлягає оплаті. Оплата поставленого товару здійснюється Замовником у національній валюті у безготівковій формі шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Виконавця протягом 10 (десяти) календарних днів після поставки товару.

У разі затримки бюджетного фінансування розрахунок за виконання роботи здійснюється протягом 5 банківських днів з дати отримання Замовником бюджетного фінансування на свій реєстраційний рахунок.

Обсяги закупівлі можуть бути змінені Замовником залежно від реального фінансування видатків та наявної потреби. Про зміну обсягів закупівлі Товару Замовник зобов'язаний повідомити Виконавця у письмовій формі та внести відповідні зміни до договору шляхом укладання додаткової угоди.